

# 您的邻居够赞,就告诉我们

## 欢迎致电热线0551-2620110参与互动



一周热线回访

星报讯(实习生张丽 记者 马冰璐)近日,本报连续报道了发生在合肥市新站区磨店乡沿河村(原浏河村),刘士圣和李孝香两家人之间的爱与宽容的感人故事。为向“刘李两家”表示敬意,同时为了弘扬宽容、友爱、互助的邻里之情,本报热线0551-2620110,面向广大读者,征集您身边的“好邻居”。

不论您的邻居是像刘士圣一样的乐于助人,有担当的热心邻居,还是像李孝香一样宽容待人,通情达理的善良邻居,还是同时具备了“刘李两家”身上美好品质的“五星邻居”,我们都欢迎您致电本报热线0551-2620110推荐您身边的好邻居。您不仅可以向我们讲述和邻居之间发生的感人故事,还可以和大家一起分享邻里相处的好经验。

如果您的邻居够赞、够美、够好,您想



### “这事不怪她,不能把好心当坏意”

老人“搭便车”意外身亡,农妇主动赔偿道歉

“这事不怪她,不能把好心当坏意”

“这事不怪她,不能把好心当坏意”

“这事不怪她,不能把好心当坏意”

不吝溢美之词地夸一夸他/她,那么请快快拿起手中的电话,拨打热线0551-2620110,向我们推荐您身边的好邻居吧!

只要您反映,星报就出击,问题解决,一看就知道,如果没解决,星报继续追

## 《房屋楼顶成了“私家动物园”》追踪 街道:已经做好督促工作

9月15日:合肥市银光小区住户严女士致电本报热线反映,小区顶楼有人养了几十只鸽子和3条狗,将顶楼变成了“动物园”。接到热线后记者赶往银光小区找到该住户进行了采访,并联系到双岗街道,街道工作人员表示会去尽快去现场核

实处理。(详见本报9月16日A7版)

9月18日:记者再次联系到庐阳区双岗街道,街道方面表示,已经督促户主搞好卫生,同时由于户主的鸽子一时间没有地方搁置,暂时还未做处理。

记者 江亚萍

## 《千辛万苦找回的姓名成“拦路虎”》追踪 崔先生:已到公安部门进行身份证明

9月13日:合肥市民崔先生给本报热线打来热线电话称,女朋友找到亲生父亲,找回自己的真实姓名,但是在今年3月份住院期间,以自己的旧名字进行登记。现在要办理工伤鉴定,却因两个名字不同而无法办理。了解情况后,记者帮忙联系咨询,最后从劳动部门了解到,崔先生首

先应到公安部门办身份证明。(详见本报9月14日A7版)

9月18日:记者电话联系上了崔先生,他表示,已经到了女朋友户籍所在地山东省开具了户籍证明、身份证明,证明两个名字为同一个人。本报记者将对此事继续关注。

记者 祁琳

## 这厢,警报声声;那厢,鞭炮齐鸣

星报讯(宋功山 程雪丽 记者 李婉婷)“今天是9·18,小区里居然一大早就有人接亲,噼里啪啦的鞭炮声让人听着不舒服。难道不知道今天是国耻日吗?”合肥市民王大爷昨日给本报打来热线电话。

昨日上午,记者在路上就看见了三个迎亲的婚车队伍。“9·18谐音‘就要发’,又是星期天,有些新人早就就把这一天定为了结婚日期。”省城一家婚庆公司的业务员

小周告诉记者,“我劝客户换日子,好几次都惹得客户不高兴,一气之下重新选择婚庆公司的情况也出现过。”

随后,记者经过一家小吃店,店主在门前摆起了一圈鞭炮,准备开业。鞭炮点燃,正在这时,防空警报突然响起,和喜庆的鼓乐混在一起。“选这样的日子开张,挺不痛快的,国耻是不能忘记的。”一位路人称。

## 肇事逃逸,你留给一个家庭怎样的重负



星报讯(实习生赵君梅 记者 江亚萍/文 倪路/图)“女儿出车祸两个多月了,肇

事司机还没有找到。他逃了,我们一大家怎么过?”9月17日下午,肥东县杨店乡的朱女士来到本报求助。

6月29日晚10时40分许,朱女士的女儿武玲玲独自一人在通达路步行,被一辆由东向西行驶的轿车撞飞,肇事司机逃逸。玲玲昏迷持续了近20天,“女儿醒来之后神志不清,什么都不记得,大小便失禁。”朱女士说,看到女儿伤成这样,自己不知道抹了多少眼泪,“医药费已经花去十二三万,这都是亲戚邻居东拼西凑的,家里已经是负债累累。”

在省立医院治疗1个多月后,玲玲就回家了。朱女士说,回家十几天后,才发现女儿的腿肿胀不消,于是又送回医院。9月17日记者来到医院看望了玲玲,只见她腿上绑着纱布,精神状态很差。最后,朱女士说,希望瑶海区交警大队能早日找到肇事车主,同时也希望好心人提供线索。

## “正义哥”脱离危险,行凶男已归案



记者 张崴 丁林

因小店老板被人欺负,李大哥夫妻俩帮忙说了两句话,不想竟都被对方砍伤。昨日,记者再次来到医院,李大哥已经可以睁开双眼,还无法开口说话。另外,犯罪嫌疑人也已抓获(本报9月17日曾做报道)。

## 二女儿的元旦婚礼该怎么办

昨日,记者再次来到省立友谊医院,李大哥已脱离了生命危险。“现在还不能开口讲话,不过我们叫他时,他可以睁开眼睛。”妻子连大姐说。随后,记者试着叫了两声李大哥,只见他很吃力的半睁开了眼,然而没支撑多久,便又把眼睛闭上了。

“家里4个孩子,小儿子还在读初三,全靠我们收破烂支撑。如今,家里的顶梁柱倒了,该怎么办。二丫头婚礼就订在明年元旦。为了把二女儿风光地嫁出去,我们这段时间拼命的工作,赚来的钱不舍得多花一分,现在又出了这种事,二丫头咋办啊。”连大姐哭诉着。

## 5年前,就阻拦过行凶者砍人

在医院,连大姐的妹妹介绍,早在5年前,就发生过类似的事情。当时,行凶者手拿菜刀与一名60多岁的老人发生冲突。“姐夫正好看到,立即上前制止,那名老人只受了点轻伤。”之后,老人花费的医药费,行凶者不愿支付,为此,老人便把他家的电视给抱走了。

到事发当天,行凶者又提起了此事,我们才知道他一直对姐夫不满。”妹妹说。

日前记者从合肥市公安局瑶海分局责任区刑警三队了解到,砍伤李大哥夫妇的男子已被警方控制。砍人者与李大哥同姓,调查得知,李某是因为6元酒钱与小店老板发生争执,李大哥和妻子的一劝则引来杀身之祸。因涉嫌故意伤害,目前,李某已被刑事拘留,此案在进一步调查中。

## 长虹携手世界冠军郭跃高端智能3D品鉴会

9月17日上午,“长虹携手世界冠军郭跃高端智能3D品鉴会”在长虹工业园长虹科技大厦举行。长虹实业有限公司总经理王志河、长虹合肥销售分公司总经理杨金分别发表了讲话。随后长虹携手世界冠军郭跃现场发布3D新品且郭跃在现场体验3D效果。长虹实业有限公司总经理王志河、长虹合肥销售分公司总经理杨金携手冠军郭跃,在长虹科技大厦共同种植了一棵“智慧树”。**长虹正式启动智能战略**

的产业生态链;同时,智能应用开发商、智能应用服务商、内容与内容服务提供商、集成平台牌照方、智能终端操作系统开发商、SoC芯片开发商、智能终端开发商、智能终端与智能应用消费者,整个构成了一颗智能“生态树”。

### 长虹推出智尚A9000系列超炫上市

长虹推出最新一款A9000系列全高清3D多屏互动智能电视,是长虹自主研发、唯一实现安卓Android、苹果iOS智能双系统,无需注册,全面开放。智尚A9000采用时下主流的安卓2.2长虹定制系统和强大的双核

处理器,还配备了集成全键盘、触控板、麦克风的无线智能遥控器。用户可以通过这个全能的遥控器进行多方位的操作,大大增强了电视的娱乐功能。

### 长虹3D欧宝丽:全智能3D数字影院电视

据了解,长虹旗下一款858系列的智能电视,也是智能家电中的佼佼者。不仅采用了业界顶级的双发射器技术,双发、双通道、双倍清晰度。而且采用的是大一寸面板切割技术,视野开阔、外观时尚、画质更优,等比例显示。858系列不仅是一台效果很好的智能3D电视,而且具备了DTS数字影院



影响系统,同时标配3D音响,可以解码声音还原率高达70%的DTS数字音频,同时向下兼容杜比-AC-3等音频技术,让您在家就有在电影院一般的感觉。